
USER  MANUAL

Spannung:
Max. Belastung:  
Verdrahtungsspezifikation:
Standby-Leistung:
IP Klasse:
Überhitzungsschutz:
Temperatureinstellbereich:
Sensortyp：

120~240Vac 50/60Hz            
16A(Widerstandsbelastung）         

< 1W
IP31
30℃
5-35℃
B3950 10K

 WARNUNGEN
Um das Risiko eines Stromschlags zu vermeiden, müssen Sie vor der 
Installation des Thermostats die gesamte Stromversorgung zum Heizgerät 
im Hauptschaltkasten unterbrechen. Halten Sie die Lüftungsöffnungen des 
Thermostats sauber und frei von Hindernissen. Alle Verkabelungen müssen 
den örtlichen und nationalen elektrischen Vorschriften  und Bestimmungen 
entsprechen. Die Installation muss von qualifiziertem Personal durchgeführt 
werden. 

EINLEITUNG
Der Thermostat ET-29 ist ein hochwertiger Knopfthermostat mit 
minimalistischem Design. Präzise Regelung der Fußbodentemperatur, 
maximale Belastung 3600 W/16 A. Das Hauptmerkmal sind die zahlreichen 
Rahmen mit einer Innenabmessung von 56*56 mm, wie beispielsweise der 
Schneider Exxact.

TECHNISCHE PARAMETER

BEDIENUNGSANLEITUNG 
ET-29

Schritt 2
Schließen Sie den entsprechenden 
Stromkreis wie in der Abbildung 
gezeigt an.  

Schritt 3
Befestigen Sie den 
Thermostat mit den 
Befestigungsschrauben in der 
Montagebox.

Schritt 4
Setzen Sie den Rahmen 
in den Thermostat ein. Der 
vordere Rahmen muss 
etwas fester gedrückt 
werden, damit er in seiner 
Position bleibt.

INSTALLATION

Schritt 1
Verwenden Sie einen 
flachen Schraubendreher, 
um den Rahmen und den 
Adapter vom Thermostat zu 
trennen, wie in der Abbildung 
gezeigt.

Bedienknopf

Temp. skala

Ein-/Aus-

Rückschlagschalter

SYMBOLE
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84 47
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ABMESSUNGEN

POWER

HEATING CABLE

VERKABELUNGSANLEITUNG
L/N: Anschluss für Stromkabel.
L1/N1: Anschluss für Heizkabel.
Sensor：Anschluss für Bodensensor.
Empfehlung: Halten Sie die maximale Belastung bei etwa 
90 % von 16 A, um die Lebensdauer zu verlängern.

Schalter
LED - Anzeige

Rot: Heizung / Blau: Rückschlag / Grün: Standby / Rot blinkend:  Sensorfehler

FUNKTION UND BETRIEB
  01  Ein/Aus
Dieser Thermostat kann ein- und 
ausgeschaltet werden.

Einstellmethode:
Drücken Sie den Schalter, um 
die Anzeige für das Ausschalten 
zu deaktivieren. 
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02
Stellen Sie die Temperatur ein.

Nachdem der Benutzer die Temperatur eingestellt hat, hält der 
Thermostat die Bodentemperatur auf der eingestellten Temperatur. Nach 
dem Ausschalten und erneuten Einschalten wird die ursprünglich 
eingestellte Temperatur beibehalten und ausgeführt. Einstellbereich 
dieses Thermostats: 5-35 °C. Wenn die Lampe rot leuchtet, bedeutet 
dies, dass der Thermostat aufheizt

  03
Frostschutzfunktion

Drehen Sie den Knopf auf die linke Position von 5 °C, und die 
Fußbodenheizung arbeitet mit einer niedrigen Temperatur, was zum 
Frostschutz beitragen kann.

  04
Mechanisch einstellbare Temperaturbegrenzungsfunktion
Wenn Sie die maximale und minimale Temperatur innerhalb eines 
idealen Bereichs einstellen möchten, können Sie die Einbaulage des 
Begrenzungsstifts manuell anpassen.

Die Vorgehensweise ist wie folgt:

Einstellmethode
Dieses Produkt verwendet eine mechanische Einstellmethode 
für die Temperaturtoleranz.

Entfernen Sie die vordere Abdeckung. Drei DIP-Schalter sind mit 
Temperaturtoleranz, Rückfall und Sensoroptionen gekennzeichnet. Die 
folgenden Abbildungen beschreiben, wie Sie die Parameter einstellen 
können.

Unabhängig davon, welchen Wert Sie einstellen möchten, stellen 
Sie den entsprechenden Schalter in die obere „Ein”-Position.

In einigen Sonderfällen, wie den folgenden, haben wir ein 
fehlersicheres Design entwickelt, um sicherzustellen, dass die 
Einstellungen gültig sind. 

Situation 1: Wenn alle Schalter oben oder unten stehen, ist die 
Standardeinstellung 1 °C.
Werkse
instellung

Situatie 2:
Wenn mehrere Schalter oben stehen, wird der 
Mindestwert genommen.

Schritt 1
Entfernen Sie vorsichtig 
den Knopf. Sensor auswählen

Rückfalltemperaturwert
Die Zahl gibt die Temperatur (°C) an.

Temperaturtoleranzwert
Die Zahl gibt die Temperatur (°C) an.

  06
Rückstellung
Drücken Sie die Rückstelltaste, um die Funktion zu aktivieren. Die 
Rückstellfunktion sorgt dafür, dass der Thermostat während der 
Ausschaltzeiten auf eine niedrigere Temperatur „zurückstellt”. Dies ist 
die wirtschaftlichste und effizienteste Methode, um den besten 
Energieverbrauch zu erzielen. Der Standardwert beträgt 4 °C. 

Raumfühler Bodenfühler Beide

  07
Sensor auswählen
Wählen Sie einen funktionierenden Sensor aus. Raumfühler / 
Bodenfühler / Beide. Wenn „Beide” ausgewählt ist, bietet der 
Bodenfühler einen Temperaturbegrenzungsschutz .
Die maximale Temperatur beträgt standardmäßig 30 °C.

Einstellmethode

Schritt 2
Setzen Sie die roten und blauen Stifte in 
die Löcher der Reihe in der Abbildung 
ein, um den gewünschten 
Temperaturbereich einzustellen. Setzen 
Sie beispielsweise den Drehknopf in den 
Bereich der roten und blauen Stifte in der 
Abbildung ein, was bedeutet, dass die 
einstellbare Temperatur 10-20 ℃ beträgt.

Schritt 3
Achten Sie beim Einbau des Knopfes 
darauf, dass die auf dem Knopf 
angegebene Position des Zeigers in der 
Mitte des roten und blauen 
Begrenzungsstifts platziert wird. Auf 
diese Weise ist der Knopf auf einen 
Drehbereich von 10-20° begrenzt.

05

Hinweis 
Wenn Sie den Knopf drücken, achten Sie bitte auf die 
Richtung des Knopfzeigers, damit die Position beim 
Wiedereinbau korrekt ist.

Floor

°C°C
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Temperaturtoleranz.
Der Standardwert beträgt 1 °C. Der Thermostat beginnt zu arbeiten, 
wenn die tatsächliche Temperatur 1 °C unter der eingestellten 
Temperatur liegt, und hört auf zu arbeiten, wenn die tatsächliche 
Temperatur 1 °C über der eingestellten Temperatur liegt. Diese Funktion 
verhindert, dass das Relais häufig ein- und ausgeschaltet wird.


